

两岁娃吃桂圆卡住喉咙休克

一个多月了孩子仍处于昏迷状态,出事幼儿园赔偿家长50万元

本报记者 刘铭

9月21日下午,城区春蕾幼儿园两岁男童小辉(化名)吃桂圆时卡住喉咙休克,虽经全力抢救有了呼吸,但至今仍处于昏迷状态。11月1日,记者了解到,幼儿园已经和孩子家长达成协议,幼儿园赔偿50万元。

事发>> 桂圆卡住声门 孩子昏迷一月多

小辉的妈妈姜女士说,9月21日下午3点半左右,她接到春蕾幼儿园电话,说孩子吃东西卡住了,现在正在医院,东西已经取出来了。姜女士和家人赶到医院手术室时,幼儿园的负责人也在手术室外,经询问才知道孩子快不行了。

“幼儿园园长说当时太着急,没及时打电话。”姜女士说,当天下午4点左右,孩子转到重症监护室,这时候孩子的身体已经冰凉。“桂圆卡在喉咙里得多长时间啊,

下午3点半才通知我们。”据了解,小辉下午在幼儿园吃了枚桂圆,不料桂圆卡在喉咙里,医生取出卡在声门处桂圆一枚,孩子肺部出血。小辉至今仍处于昏迷状态,没有自主呼吸,且频繁抽风,严重缺氧。

小辉的父亲杜先生说,幼儿园曾带孩子乘坐出租车送到花园路一家医院救治,但由于没有抢救过来,又转到市人民医院。“转到市人民医院时已将下午3点。”杜先生说,幼

儿园说桂圆是其他孩子带过去的。事发后,小辉的家人到派出所报了案。

根据警方当时的询问,幼儿园表示桂圆不是园里统一吃的,只是幼儿园一名老师剥开的。杜先生认为,幼儿园一般11点半左右就开始吃午饭,并开始准备午休。“孩子到底是什么时候吃的桂圆,根本没人能说清楚。”

记者联系上幼儿园一位负责人,该负责人说孩子是吃东西出的事,但具体情况并不太清楚。

解决>> 园方赔偿50万元 出事幼儿园已更名

事发后,杜先生曾去找东昌府区教育局相关负责人反映情况,“当时一名工作人员告知说该幼儿园没有手续,原来也曾查过。”记者试图联系教育部门相关负责人了解情况,电话未能接通。

姜女士说,从出事,孩子一直住在儿童重症监护室,治疗费用

根本承受不起,而幼儿园后来也不管不问。“10月20日,我们和幼儿园签订了一份协议,协议内容是由幼儿园写的,决定一次性支付50万元,作为治疗费。”协议签订后,杜先生拿到了幼儿园的50万元赔偿金。

11月1日下午,记者在闸口新

时代南步行街看到,事发的春蕾幼儿园已经更名。“刚改了名字,没几天时间。”接孩子回家的张女士说。记者根据牌子上的联系方式,联系幼儿园负责人,该负责人说她刚刚接手幼儿园,其他事情并不知道,只是听说过有个孩子吃东西出过事。



征兵体检

11月1日上午,应征对象在进行鼻科检查。2011年聊城征兵体检工作当日全面展开,东昌府区人武部按照征兵体检自动化管理系统,设立封闭式体检站,严格保证新兵身体素质。

本报记者 李军 通讯员 郑永祥 摄影报道

真猖狂!

盗贼半夜爬楼入室盗窃 偷走手机和3000多现金

本报聊城11月1日讯(记者 刘云菲)1日,家住东昌路乐园小区的王女士反映,凌晨3点左右,二楼家中爬进了小偷,枕边的手机和放在房间的衣服里3000多元现金都不见了,小偷顺着窗户溜了。

王女士夫妻和两位朋友合租房子,其中一位单身朋友自己一个房间,另一位朋友是夫妻俩住一起。10月31日,那对夫妻回老家,家里剩下他们三个人,她的房间门坏了一直没修,旁边朋友的房间锁了门。大约1日凌晨三点时,她老公听见客厅里好像有动静,“我是一点没听到,刚开始我老公以为是门的声音,他在客厅里看见一个黑影,是个高个子男人,他拿着手机在我那个回家的朋友房间,我老公要开灯,小偷立马从阳台的窗户那

儿跑了,老公拿着棍子去追没追上。”

王女士说,他老公的衣服放在房间的沙发上被小偷拿走了,小偷跑的时候把裤子扔到了阳台,把上衣塞到楼下一辆车底下。上衣里的东西除了驾驶证以外全拿走了,里面大约有3000多块钱,就连一张公交卡也拿走了,手机就放在枕头边上,也没了。”王女士说,第二天他们报警,警察来才知道当晚小区另一户居民的电动车也丢了。

记者看到王女士住的二楼阳台窗户下有一根很粗的管道,人顺着管道很容易爬到屋里。小区里没有摄像头,围墙是低矮的砖墙。小区居民说,小区物业只管看大门,有时会打扫卫生,小区里经常丢东西,“轿车、摩托车、电动车都丢过。”居民说。

喝高了!

男子醉卧马路睡大觉 路人拨120将他送医

本报聊城11月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 董雪)11月1日下午,在城区花园北路上,一名男子醉酒后倒在马路上,幸亏路人拨打120,男子才被急救车送进医院醒酒。

1日下午1时多,市民陈先生拨打120急救电话,他说,在花园北路上,一名男子倒在地上睡觉,身上有很浓的酒味,没有人管。接警后,聊城市第四人民医院派急救车赶到现场。

急诊医生介绍,这名男子躺在马路上,身上有少量呕吐物,经过检查,发现这名男子是醉酒。随后,急救车把醉酒男子送到医院治疗。陈先生称,下午1时左右,他经过时发现这名男子躺在马路上,有很多人围观。

急诊医生说,当天下午3时多,这名男子经过输液治疗后已经清醒。醉酒男子告诉急诊医生,他中午喝酒喝多了,走路时腿脚发软,只想找个地方睡觉。

齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一一份省级晚报,创刊20多年来,秉承“为读者服务,与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。齐鲁晚报连年被评为“全国精神文明示范单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 要求:
- 1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
 - 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,品貌端正。
 - 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
 - 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。



咨询电话:0635-8277092 联系人:张先生